

СОГЛАСОВАНО

Протокол № 3 заседания
Управляющего совета
от 28.08.2018

УТВЕРЖДЕНО

Приказ № 48/01-19 от 28.08.2018

Директор

В.И.Стенгач



**Положение
о школьном совете старшеклассников.**

I. Общие положения

Совет старшеклассников является исполнительским органом ученического самоуправления в школе, призванным активно:

- Содействовать становлению сплоченного коллектива как действенного средства воспитания гражданственности учащихся;
- Способствовать социализации личности, формированию у каждого сознательного и ответственного отношения к своим правам и обязанностям.

Высшим органом школьного Совета старшеклассников является общее собрание учащихся.

Совет старшеклассников избирается в начале учебного года сроком на один год голосованием на общем собрании учащихся.

Общее собрание учащихся проводится не реже одного раза в течение учебного года; активное участие в подготовке и проведении общего собрания принимает Совет старшеклассников и классные собрания учащихся.

В Совет старшеклассников избираются учащихся 8-11-х классов, проявляющие наиболее активный интерес к общественной жизни школы, дисциплинированные, пользующиеся у своих товарищей авторитетом, способные повести за собой.

Количественный состав Совета старшеклассников определяется общим собранием в зависимости от числа учащихся в 8-11-х классах в школе; норма представительства от класса 2 человека.

В работе Совета старшеклассников могут принимать участие все желающие учащиеся.

II. Задачи

Активно внедрять ученическое самоуправление в МОУ школа № 5

Содействовать всестороннему интеллектуальному, духовному, творческому, физическому развитию личности.

Способствовать вовлечению учащихся в активную общественную жизнь школы и города, в работу о реализации молодежных программ.

Привлекать внимание к проблемам молодежных движений.

III. Содержание работы Совета старшеклассников

Совет старшеклассников организует взаимопомощь в учении, помогает в организации и проведении мероприятий (конкурсов, КВН, диспутов и т.д.) по учебным предметам.

Участвует в планировании организации внеклассной и внешкольной работы учащихся, является инициатором КТД, создает советы по их проведению.

Корректирует самообслуживание учащихся: дежурства, поддержание дисциплины и порядка в школе, благоустройство школьной территории и помещения школы.

Организует выездные учебные сборы, семинары.

Выходит с предложениями к администрации школы.

IV. Основные принципы деятельности Совета старшеклассников

Равноправие.

Коллективность в работе.

Коллегиальность в принятии решений.

Персональная ответственность за порученное дело.

Самоуправление

Добровольность.

Доступность информации.

V. Организация деятельности Совета старшеклассников

Членами Совета старшеклассников могут быть учащиеся 8-11-х классов, признающие данное положение, выполняющие свои обязанности.

Прием учащихся в члены Совета старшеклассников осуществляется на основании решений классных собраний.

Из числа Совета старшеклассников выбирается председатель.

Ближайшим руководителем Совета старшеклассников является педагог-организатор.

Заседания Совета старшеклассников проходят не реже одного раза в месяц (по необходимости могут проводиться чаще).

Гласность работы Совета старшеклассников, оперативность доведения всех его решений до каждого ученика обеспечивается через, школьный печатный орган, стенды, стенгазеты, классное собрание учащихся.

Свои решения Совет старшеклассников передает в администрацию школы через заместителя директора по воспитательной работе.

VI. Права членов Совета старшеклассников

Избирать и быть избранным в руководящие органы.

Обсуждать проблемы и вносить предложения на собраниях, заседаниях Совета старшеклассников.

Принимать участие в работе педагогического совета, заседаниях кафедры организации воспитательной работы, совещаниях при директоре школы, на которых обсуждаются вопросы жизнедеятельности коллектива учащихся, подготовка и проведение общешкольных мероприятий.

VII. Обязанности членов Совета старшеклассников

Выполнять требования положения о школьном Совете старшеклассников.

Выполнять решения общего собрания учащихся.

Активно участвовать в достижении задач Совета старшеклассников.

Заботиться об авторитете Совета старшеклассников и пропагандировать его идеи.

VIII. Утрата членства в Совете старшеклассников

По устному или письменному заявлению.

В случае невыполнения решений руководящих органов.

В случае невыполнения решений руководящих органов.

В случае совершения действий, дискредитирующих Совет старшеклассников.

IX. Полномочия председателя Совета старшеклассников.

Председатель Совета старшеклассников является представителем коллектива учащихся и в своих действиях руководствуется их интересами.

Председатель организует работу Совета старшеклассников.

Председатель взаимодействует с администрацией МОУ школа № 5.

Председатель выступает как организатор внеклассной деятельности учащихся.

Председатель вправе поставить вопрос о недоверии члену Совета старшеклассников, или всему его составу, однако окончательное решение принимает коллектив учащихся на общем собрании.